Megyei Matematikaverseny 1. fordulé Mategye Alapitvdny

9. osztaly

. Hatdrozd meg A, B és C értékét, majd add meg ndvekvs sorrendjiiket!
(Szdmol6gép nem haszndlhaté. A szamitds 1épéseit kovethetGen ird le!)
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. Katiék a kertjiikkben betakaritottdk a termést./Almait, kortét, diot és mo-
gyorét gydjtottek, dsszesen 2000 darabot. Eszrevették, hogy a korték
szdma éppen é része a tobbi gylimolcs szamdnak, a didk szdma % ré-
sze a tobbi gyiimdlcsének, az almdk és didk szdmédnak az 0sszege egyen-
16 a mogyordk szamdval. Hany darabot gy(jtottek az egyes gyiimolcsfaj-
takbol?

. A 9. A osztdlyban hdrom idegen nyelvet tanulhatnak a tanulék. Angol
nyelvet 18-an, német nyelvet 21-en, olasz nyelvet 13-an tanulnak. Két
tanulénak felmentése van az idegen nyelv tanuldsa aldl. A pontosan egy
nyelvet tanul6k 4-szer, a pontosan két nyelvet tanulék 3-szor annyian
vannak, mint akik mindharom nyelvet tanuljdk.

a) Hanyan tanulnak legaldbb két nyelvet?

b) Mennyi az osztdly 1étszdma?

. A 2013 egy olyan négyjegy( pozitiv egész szdm, melyben az els§ hdrom
szdmjegy Osszege egyenl$ az utolsé szdmjeggyel, és szdmjegyeinek
szorzata 0. Az ilyen tulajdonsdgi négyjegy( pozitiv egész szamok kozott
hény olyan van, melyben a szdmjegyek dsszege nem nagyobb, mint 9 ?

. Bizonyitsd be, hogy a hdromszdg leghosszabb oldaldhoz tartozé magas-
sdga nem hosszabb, mint ugyanennek az oldalnak egy tetszéleges pont-
jabdl a mésik két oldalra 4llitott merdleges szakaszok hosszdnak az 6sz-
szege!

. Egy hirtrapéz alapjai 20 cm és 12 cm hossziak, az 4tléi merdlegesek
egymdsra. Szamitsd ki a trapéz teriiletét!

Kecskemet, 2013. november 25.

J6 munkat €s sok sikert kivanunk!
A Szervezdbizottsdg
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